2t x 3% x5 o] of FollM F WAz 2

@23x32x5 @ 23x32 ® 2¢x32x5

@ 2¢%x3x%x5 ® 2¢x5

A 2 Ot A7) AL 2 82 x5 0|, F AR B Sk
7P 22 29150 2 7 T B B A0IT 2, 21325 =

23 x 32 x 5 o]t}




@ 2x5 ® 2x7

350 =2x52x 7 O|EZ @ 22 x 52 & oF=7} oft},




= 5 117 x 13° o] ofp7} oped A2

D 11 @ 13 @ 11x 13%
@ 112x133 (6‘)114><135

® 114 x 135 oA 114 & 112 o] eF7F ol B2 113 x 135 9]
o=} oft},




@ = (@)D

Oha HIE Zhof] 22930 5= Fof| A :
- - 3 X11 11 3x11
31 11° 9 k58 B Fof MW | 2
S 2 A F shbsh vepgey, [ 2XU | 16 | 90
1 Ag-e T Zoteh 33| 2x3 | 3w
3'x11 121 3’ x11°

@ 7 @ v ®c

3t o =1, 3, 3%,38%, 34 o[al 11° of of=E 1, 11 , 112

b B

,113, 114, 11° o|th,

HzO —{l\—EE

o|tt.
3'x11 11 3x11
3’ x 11’ 16 3x11°

33 2x38” | 8'x11°

37 x11 121 3°x11°

31x11° 9] 958 B Zol AT the Eot 2o,

S 4Q4E5etH 16 =24, 121 = 112,33 =3 x 11




I

Al WHewl tiro] Holitk gk, ofu), ofW

36 & "

Qg BT 2 AR Fopoiet,
= il
> ®HebD 97

36 9] oF45 5P Tk, 36 9 OFAE 1,2,8,4,6,9, 12, 18,

36 o|t}. metA] 9 7ot




QL Fol 9 o] 31, 2|7} 3 o]Sic}. oj®

® 80 @ 85 ® 90

A=8x9+3=175




7. EAALx y7h A 2 By 2 dEy 2ol 15, YAzt 2
olglet. olu, x5 2 e o] A g Fateler

cCh "
| —

>
[> pal= 2

oH- =

x=yx15+2=5xyx3+2oJc}
A Y 2] 2 oot




8. 130 & Hro] Fxol 7 o]x YA 7} 4 Q1 =2

D 15 @ 16 ® 17 @®)18 ® 19

Ur 32248508 Txa+4 =130, 7xa = 126 O |BE&




cCh "
=

| 2
D ekt 12

oHd -

&8

Q HdFFr71 249 F Fa, bS] FYTE 24
24 = 23 x 3L | A of 59 F=
(B+1)x (141)=8(7H)
© 49} 69| FaFHleE 120 B2
50 ot 22 12 9] v 12, 24, 36, 48 9] 471
L 84+4=12

Lo




10. AAFno dstd n4+1-23 9 o]l n+427
n+6 <21 2 Yie Y 2| & Fotofet,

Lo

> E:

> =E: 2

B

n+12 39 Hipo]lBR

e 2,5,8,11,14,--- ©| L,

n+42 79 HjpolB2

-2 3,10,17,24, 31, 38,45,52, - - - o[}

J2B2 AL o] 2 5 e =

9] T g FEREO|E R 38,59,80,101,122,--- O]t}
c(n46 821 B e Y4mA])=2




11. AdFenodisted n+32 59 850l n+5%3
n+8 215 2 Uier U A]E Fatola,

> E:

> Het: o

B

Lo

n+3 259 HjgolBR

2 2,7,12,17,22,--- °]1,

n+5+= 39 HigolER

A2 1,4,7,10,13,16,19,22, - - o[t}

IJE2 ZAAF ol E & e e

9 F ge] 3ER BB R 7,22,37,52,--- o[t}
S (n+8E15 2 UE UHA)=0




12. A 445 4, 5, 6 ol A0 Lhrol = 1 o] B A A A4t
2% @ Aol Fotofet.

> £ 7H

> =D 15 A

—€B ~
ot o= (4, 5, 6 o T +1 S = 5 7 22 Al A
A 4ot
4,5, 6 9 HaFHleE
Al 49 Fuj4E otd
60, 120, 180, 240, 300, 360, --- 960 ©]c}.
60x2+1=121,60x 16+ 1 = 961
L 16—-1=15(71)

60 o]},




13. 5 2% 8 710 % o= A0 Lo w 47} 7 A % 2
A% % A 2 525 Fotolet
> g

> =g 87

—CB ~
8 I} 10 o] Fufsol 7 2 Yt 5 Feith
8 710 o] H|AFHl4 1 2x4 x5 =40
40 2] B4 © 40, 80, 120---
webA], Lete T 2bE] 42k 40 + 7 = 47, 80 4+ 7 = 87 ©|t}.




14.

7% U 2 b B 12 2 e 3 o] mAteh 4 S04 714
e A Aol 55 Fatele

cCh -
="

>
> =g 177

S8 ~
7 712 °] FHjo] 9 E G =T 2 U
2 U1 3 o] Bt folt},

71} 12 O] FAFHiS 1 84

84x2+9 =177

o)
[\
N
ot
I
o




15. Al 444 5,67 F ol £2 Hrolm vujx7} 2 9l 7 2he
AQ5g Fopoler,

> E:

> =g 212

56,7 9] Al 210 o] BR FoHe AASE
210 + 2 = 212 o|t}.




16.

273100 of QL] 2j2] o] S24E F5t?

273100 ] Qo] Aol AFAF o] F2& et
SEER

32=9,
33 =97,
3t =281,
35 =243,

32 AGAFE o, 4] A=) &A= 3, 9, 7, 1 9] Y] 7
27} HHE ot

273100 0] 212201 100 S 4 2 UFH 25 0|22

273100 o] Al o] z}a] o] L2t HEE R = Y] /9] 522t F utA]
5=}l 1 o]t

94

ok

=




o
N
v
oo
HL
N
ofy
8o
A
&2
Mo
Py
o
u!
4n
Kl
ru
s
rlo

@ 24 = 192 9 ot}

© 108 2108 9] oF=Ql FAlof| o]t
© 12 BE AAS9] ofgeolnt,

® 484 = 7 9 Hjs=o|ct,

@ 52 9] &F=9] 4= 7 7ot

P60 26,6 006 @®o0e e

® 484 = 7 9] Hj5=7} ofy ot
® 52 9 oF52] A4E 6 7olrt.




18. e Seutetols A7 (@ E) T Aol A (MK K)E o
) sfol o5& ATt 4%k Alo] 12 Aecl2 A 0w
Zol 189 ol 5L wE 4 Ak e =

1=

2 Aol o § A dde] ofd si=?

B A2 [ A A A]A]A
A& 9= A A e
WA A% | 2[5 | AA [ A e | A
1996 | 1997|1998 11999 |2000]| 200120022003
dle |8 [A][= ][]
AR E R
RIEIEEEE IR ED

2004 12005[2006|2007]2008]2009|2010

O 18309 @ 18904 @ 19504
@ 20709 @21106

AZH(KK) 2] 10 7HA L Aol A (KK K) €] 12 7FHA]
ol7}H A Z3to] o]F oz B R T o] 5o U
S A Zol o A Hrk whaba 2010 Wol A eld
1890 ¢, 1950 4, 2070 U&= A el o]},

|t
iy
2, f

=

1

iy

o
5

rg 2
(0.0}
LW




=

oo

T &4 g2 A2

® 9+ 9 9 ofoltt.

@ 88 9 Hjg-olt},
@)1 & mE A0 Hjgolct,
@ 276 2 6 ©] HijZ=o|tt.

® 364 = 7 9] Hjg=oltt.




13 o]3ke] 4A50] FE £AFRHN P& 1] 22050 F& a, £

20.
0] 2|4=9] e+ b 2 5FA}. o|Wf, a - b & S Fotod 2t
’ [l
> A 21

I1Xx2x3x%x---%x13
=2x3%x2%x5X(2x3)x7x23x3?

X(2x5) x 11 x (22 x 3) x 13
=210x3°x52x7x11x13
a=2+3+5+7+114+13=41
b=10+5+24+1+1+1=20
“a-b=41-20=21




21. 140 & 25Balehd 20 x5 x 7 L W, Al % a, b, ¢ ] G 247}

Tstofat,

> &

i

it

02
il
>
Il

—

v Vv vy
0
L
Q
I

0x
1L

140 & AQ15HE3)6}H 140 = 22 x5 X 7




L Fopoler.

o 2%9]

350 =2x52x7
T 1+2+1=4




792 & AJFESIH o' xb"x " °lth. a<b<c LW, a+b+c—
l—m-n 9] gL& Fotoe).

792 =23 x 32 x 11 °|B 2
“a+b+c-l-m-n=2+3+11-3-2-1=10




